
Das Weingut LEBERL, ein seit Generationen 

bestehender Familienbetrieb, kultiviert rund um 

die Weinbaugemeinde Großhöflein 22 Hektar 

Weingärten.

An den sonnenreichen Südhängen und Ausläufern 

vom Leithagebirge und Fölligberg bilden Böden 

aus Schwarzerde, Lehm, leichter Braunerde, 

Muschelkalk, Glimmerschiefer und Kalkfels eine 

perfekte Grundlage. Die vielen unterschiedlichen 

Böden ermöglichen eine große Auswahl an Sorten. 

Sowohl Weißweine wie Welschriesling, Sauvignon 

Blanc, Chardonnay und Sämling als auch Rotweine 

wie Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot und Cabernet 

Sauvignon finden optimale Bedingungen.

Die Weingärten werden sehr penibel, 

naturschonend und mit viel Handarbeit gepflegt. 

Nur gesunde und vollreife Beeren kommen in den 

Keller. Bei der Kellerarbeit wird sehr großer Wert auf 

eine möglichst schonende Verarbeitung gelegt. So 

entstehen herkunftstypische Weine mit eleganter 

Struktur und viel Potenzial.

7051 GROSSHÖFLEIN, HAUPTSTRASSE 91  
Telefon: +43 2682 67800 
Fax: +43 2682 67800-14  

weingut@leberl.at

www.leberl.at

AB HOF VERKAUF
Montag bis Samstag  
von 8.00 bis 18.00 Uhr

VERKOSTUNG 
Sehr gerne, aber bitte geben Sie 

uns vorab Bescheid: 
weingut@leberl.at oder 

+43 2682 67800

VERSANDKOSTEN
Österreich: € 8,50 im 12er Karton  

Deutschland: € 16,- im 12er Karton 

Weitere Länder auf Anfrage

Diese Preisliste ist gültig bis zum Erscheinen einer Neuauflage.  
Alle Preise verstehen sich pro Flasche Ab Hof exkl. 13% MwSt.

WEINGUT

PREISE
MÄRZ 2024

NETTO
exkl. MwSt.

Großhöflein liegt am Südhang 
des Leithagebirges, 3km westlich 

von der burgenländischen 
Landeshauptstadt Eisenstadt.

PRÄDIKATSWEINE

BEERENAUSLESE 2018
Sorte: SÄMLING,  27°KMW

Steinobst und exotische Früchte | Mango und Lychee 
Honig | feingliedrig und balanciert

9 % Alk., 8,5 ‰ Säure, 130 g RZ 	 375 ml	  € 12,30

TROCKENBEERENAUSLESE 2020
Sämling 31° KMW

Pfirsichmark, Litschi und Mandarinen | lebendige Säure 
Spannung und Charme im langen Abgang.

11,5 % Alk., 8 ‰ Säure, 265 g RZ 	 375 ml	  € 24,70

INNOVATIV
REBELL 2022 „maischevergoren“
Dunkles Strohgelb | dezenter Duft | getrocknete Kräuter 
und Trockenfrüchte | feinsalzig | zartherbes Finish.

12,5 % Alk., 6 ‰ Säure, 1 g RZ 			    € 5,30

ROSÉ 2019 RESERVE
Aus Cabernet Sauvignon und Blaufränkisch, 30 Monate 
im gebrauchten Eichenfass gereift.

Charmant im Duft nach Erdbeeren und Vanille | Orangen 
mit Nougat | straffe Struktur | ruhig und gediegen.

13 % Alk., 5,7 ‰ Säure, 1,8 g RZ 	375 ml	  	 € 7,90

„ROTER KERN“ RESERVE 2019
Cuveé aus CS und BF, 30 Monate im Barrique gereift.

Cassis, Brombeere und Heidelbeere | feine 
Kräuterwürze | kerniges Tannin | kräftig und 
lang im Abgang.

14 % Alk., 4,9 ‰ Säure 		  € 12,30



WEISS
WELSCHRIESLING 2023
Saftiger Apfel mit Zitrusfrucht | feine Wiesenkräuter  
zart herb | erfrischend und trinkfreudig

11,5% Alk., 6 ‰ Säure, 1,5g RZ 	 	 € 6,60

Sauvignon Blanc 2023
Saftige, reife Fruchtnoten | Pfirsich, Zitrus und 
Maracuja | harmonisch und anhaltend

12,5% Alk., 6,7 ‰ Säure, 1g RZ 	 	 € 8,30

Sauvignon Blanc TATSCHLER 2023
Feinfruchtige Stachelbeere und Zitrus  
saftiger Pfirsich | delikate Kräuterwürze  
mineralischer Grip

12,5% Alk., 7 ‰ Säure, 2g RZ 	 	 € 11,90

Sauvignon Blanc  
FRUCHT MIT KERN 2023
Exotische Ananas und saftige Mango | milde 
Säure | kernige Struktur | harmonisch und lang

13% Alk., 5,2 ‰ Säure, 1g RZ 	 	 € 6,90

Chardonnay CLASSIC 2023
Gelber Apfel, Birne und Grapefruit  
saftiger Schmelz | engmaschig   
lang anhaltend | Potential

13% Alk., 5,4 ‰ Säure, 2,3g RZ 		  € 8,30

Chardonnay REISBÜHEL 2021
Mineralisch im Duft | etwas Nougat | cremige 
Mundfülle | großes Potential in harmonischer 
Balance | extraktsüßer Schmelz

14,5 % Alk., 4,8 ‰ Säure, 1g RZ 		 € 15,70

Jahrgang 2020: 14 % Alk., 5,3 ‰ Säure, 1,5g RZ	 € 13,90

SEKT
SEKT WELSCHRIESLING Extra Brut
Sekt mit traditioneller Flaschengärung

Apfelfrucht und Wiesenkräuter | feine Perlage 
trocken im Abgang

12,5 % Alk., 6,5 ‰ Säure  		  € 11,60

ROSÈ
ROSÉ Zweigelt 2022
Saftige Himbeerfrucht mit Weichseln | frisch 
und würzig | trocken und elegant

12,5 % Alk., 6 ‰ Säure, 2g RZ		  € 6,10

ROSÉ Cabernet Sauvignon 2023
Himbeere, Limette, Brombeere und Cassis  
feine Kräuterwürze | erfrischend und elegant

12 % Alk., 6,8 ‰ Säure, 1g RZ		  € 8,30

ROSÉ FRIZZANTE 2023
Rote Beerenfrucht und Zitrus | Brombeere, 
Kirsche und Cassis | balanciert und harmonisch

13 % Alk., 6 ‰ Säure, 17g RZ		  € 7,90

ROTREINSORTIG

Zweigelt FÖLLIKBERG 2021
Brombeere, Kirsche und Cassis | saftig und 
würzig | mittlerer Körper | zart mineralisch im 
Abgang

13 % Alk., 5,2 ‰ Säure  		  € 6,10

Blaufränkisch FÖLLIKBERG 2021
Brombeere, dunkle Weichsel und Cassis | saftig 
und würzig |  mittlerer Körper | zart mineralisch 
im Abgang

13,5 % Alk., 5,2 ‰ Säure		  € 6,60

ROTREINSORTIG

Blaufränkisch REISBÜHEL 2021
Brombeere, reife Kirsche und Dörrzwetschken 
zarte Kräuterwürze | saftig | feine Extraktsüße 
und feines Tannin

14 % Alk., 5,4 ‰ Säure		  € 14,90

Jahrgang 2018: 		  € 11,40

Blaufränkisch NEUSATZ 2011
Dunkle Beerenfrucht | rotbeerige Nuancen  
Floral unterlegt | feine Tannine

134 % Alk., 5,4 ‰ Säure 		  € 12,30

PINOT NOIR 2018
Mix aus roten Beerenfrüchten 
zarte Bittermandel | frische Kräuterwürze 
fein strukturiert | eleganter Abgang.

13 % Alk., 4,6 ‰ Säure  		  € 12,30

Cabernet Sauvignon »LE PETIT« 2018
Cassis und Heidelbeere | feine Kräuterwürze 
straff und engmaschig | zarte Röstaromen 
sicheres Reifepotential

13,5 % Alk.       5,0 ‰ Säure          	  € 12,30

Cabernet Sauvignon 2020
„Aus den besten Lagen“

Cassis, Heidelbeere, Brombeere und Minze 
feine Kräuter-Tabak-Würze | elegant und 
komplex | sicheres Reifepotential

14,5 % Alk.       5,6 ‰ Säure          	  € 24,70

ROTCUVÈE

ROTE CUVÉE 2020
Aus Blaufränkisch und Zweigelt | Weichseln, 
Brombeere und Ribisel | mittlerer Körper | 
straffe Struktur.

13 % Alk., 4,8 ‰ Säure 		  € 5,30

KLEINE SÜNDE 2022
Derzeit ausverkauft.

VERFÜGBAR AB MITTE APRIL 2024 	 € 12,30

CABERNET SAUVIGNON MERLOT 2020
„Von den Lagen Neusatz und Föllikberg“

Cassis & Wacholder | Flieder & Grafit | 
engmaschig strukturiert | kräftig und lang

15 % Alk., 5,2 ‰ Säure 		   € 12,30

CABERNET SAUVIGNON MERLOT 2021
„Aus den besten Lagen“

Cassis, Heidelbeere und Brombeere | frische 
Kräuter und Grafit | engmaschig und lang | 
sicheres Reifepotential.

14 % Alk., 5,5 ‰ Säure 		   € 17,90

PECCATUM 2021
Peccatum (lat.“SÜNDE“) ist eine Cuveé von unseren 
besten Lagen und Fässern aus Blaufränkisch, 
Cabernet Sauvignon und Merlot. Die Trauben 
werden im August stark ausgedünnt.

Brombeeren, Cassis und Schwarzkirsche | 
feine Raucharomen, Zedernholz | Zwetschke 
und frische Minze | engmaschig und 
mineralisch | sehr langer Abgang | sicheres 
Reifepotenzial.

14 % Alk., 5,5 ‰ Säure 	  	 € 22,50

Jahrgang 2020: 14 % Alk., 5,4 ‰ Säure 	  € 20,90

Jahrgang 2008: 13,5 % Alk., 5,5 ‰ Säure 	 € 20,90

Magnum 1,5 Liter, Jahrgang 2020 / 2021	 € 48,50

Magnum 3 Liter, Jahrgang 2020 / 2021	 € 100,-


